



Потерпевшие завершили ознакомление с материалами уголовного дела в отношении бывших сотрудников отдела полиции «Дальний»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершена процедура ознакомления 13 потерпевших с материалами уголовного дела, возбужденного в отношении 8 бывших сотрудников ОП «Дальний». В зависимости от роли каждого полицейские обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). В настоящее время к ознакомлению с материалами дела приступили обвиняемые. Вину никто из бывших полицейских не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении семи из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Еще один находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. В ходе расследования уголовного дела проделан большой объем работы: проведено 87 экспертиз, допрошено более 200 свидетелей. В одно производство объединены 17 уголовных дел. Объем уголовного дела насчитывает 60 томов. Уголовное дело в отношении



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

девятого фигуранта - бывшего начальника ОП «Дальний» 45-летнего Ильгиза Ахметзянова выделено в отдельное производство в связи с его болезнью. Ранее судом рассмотрено уголовное дело в отношении бывших участковых уполномоченных отдела полиции «Дальний» - 25-летнего Ильшата Гарифуллина и 37-летнего Рамиля Нигматзянова. Приговором суда они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Гарифуллина и Нигматзянову назначено наказание в виде 2,5 и 2 лет лишения свободы соответственно.

25 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517664>